

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 17.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005936796

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Klinik Gut AG, St. Moritz

Klinik Gut AG Plazza Paracelsus 2a 7500 St. Moritz

Bisher Via Arona 34 7500 St. Moritz

Klinik Gut AG, in St. Moritz, CHE-110.623.829, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 214 vom 03.11.2023, Publ. 1005876556). Domizil neu: Plazza Paracelsus 2a, 7500 St. Moritz. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Heierli, Reto, von Gais, in Unterägeri, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 194 vom 12.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 214, Datum: 03.11.2023

Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)